

登封市2020年 高考再创佳绩

公办高中重点本科和普通本科上线率 均居郑州各县(市)之首

本报讯 栉风沐雨喜看桃李绽放,再接再厉更期新岁辉煌。2020年,在登封市委、市政府的正确领导下,在社会各界的大力支持下,经登封全市师生共同努力,奋力拼搏,今年高考再创佳绩,谱写了登封市教育史上的新篇章!

高层次实现历史性突破。2020年高考,登封600分以上考生361人,比去年新增191人,创登封高考史上的高分人数之最;登封市外国语高中的李晓慧同学考取699分,是登封有史以来高考取得的最高分数。

普通类本科上线人数连续6年攀升。登封市自2015年以来普通类本科上线人数实现连续6年攀升,2020年上线人数3221人,创历史新高。

公办高中重点本科和普通本科上线率均居郑州各县(市)之首。与郑州各县市相比,2020年,

登封市4所公办高中普通类重点本科上线率25.19%,普通本科上线率73.81%,均居郑州各县(市)之首。

首次参加高考的登封市外国语高中势猛劲足。2020年,登封市外国语高中首届毕业生第一次参加高考就有不俗表现:今年登封市高考取得第一名的李晓慧同学来自外国语高中,有望被清华、北大录取;登封全市理科681分以上的7名同学中,登封市外国语高中占有三席;登封全市理科前21名中,登封市外国语高中有8人。

下一步,登封市教育局将继续秉承“志不求易者成 事不避难者进”的坚韧态度和专注精神,勇担登封教育高质量发展的时代使命,全面助力“美丽登封”建设,为登封市委、市政府和登封全市人民交上一份满意的答卷。

登封融媒记者 高鹏敏